1.单选题
(1)A
【解析】

在组织、处理一批数据时，若不关心数据实际所处的具体位置，而只需要知道数据之间相互链接的顺序，并将链接关系抽象化表示。在计算机科学中，这种方法的具体实现形式就是链表。

故选A
(2)A
【解析】

数组的特性：

（1）数组元素的数据类型相同。

（2）通过数组名和下标对数组元素的值进行访问。

（3）存储空间固定不变。

故选A

(3)B
【解析】

对一维数据进行处理首先需要从CSV格式文件读入一维数据，并将其表示为列表。二维数据由一维数据组成，用CSV格式文件存储。CSV文件的每一行是一维数据，整个CSV文件是一个二维数据。

故选B
(4)B
【解析】

叶子结点个数为最后一层，有如下公式:深度为k的满二叉树叶子结点个数是2^(k-1)，2的k-1次。故2^(7-1)=64

故选B

(5)D
【解析】

字典用于表示高维数据，一般不用来表示一二维数据。

故选D
(6)D
【解析】

线性链表：具有链接存储结构的线性表，它用一组地址任意的存储单元存放线性表中的数据元素，逻辑上相邻的元素在物理上不要求也相邻，不能随机存取。故A错
线性链表存储时，不要求结点所占空间连续，但一个结点内部空间必须是连续的。所以BC错。
故选D

(7)C
【解析】

队列是一种先进先出的线性表，允许插入的一端称为队尾，允许删除的一端称为队首。

队列的特性：

（1）先进先出、后进后出。

（2）有限序列性。

同队列一样，栈是一种操作受限的线性表，仅允许在表的一端进行插入或删除。

栈的特性：

（1）先进后出、后进先出。

（2）有限序列性。

故选C

2.编写程序
【参考答案】

if __name__ == '__main__':

# 0 作为加入数字的占位符放到最后

    a = [1,4,6,9,13,16,19,28,40,100,0]

print('原始列表:')

for i in range(len(a)):

    print(a[i],)

number = int(input("\n插入一个数字:\n"))

end = a[9]

if number > end:

    a[10] = number #最大的话就放在最后一位

else:

    for i in range(10):

        if a[i] > number:

            temp1 = a[i]

            a[i] = number

for j in range(i + 1,11):

    temp2 = a[j]

    a[j] = temp1

    temp1 = temp2

    break

print('排序后列表:')

for i in range(11):

    print(a[i])

